

# 中國冰球隊唯一加國成長球員 期待北京冬奧同加拿大隊較量

【明報專訊】冰上曲棍球可謂加拿大的國民運動，由於北京將在2022年舉辦冬季奧林匹克運動會，也為本地一些華裔球員做就了參賽機會。中國出生，於列治文成長的華裔冰球員張德瀚（Julius Zhang），是中國國家冰球隊中唯一的加國選手，有機會在北京冬奧中，以中國隊成員的身分，與加拿大隊較量。

根據列治文區報《Richmond News》報道，曾經入選中國U18、U20和中國男子冰球隊的張德瀚，有可能代表中國隊參加2022年的北京冬季奧運會，大有機會與加拿大隊競技。

現年21歲的張德瀚，小時從中國移居到加拿大。他曾經是本地列治文西費爾少年冰球隊（Richmond Seafair Minor）的球員，並曾在三角洲冰球學院（Delta Hockey Academy）受訓，他在18歲的時候被選拔為中國國家冰球隊的海外選手。之後他代表中國的吉林城投冰球隊，到俄羅斯打冰上曲棍球聯賽，直到新冠疫情大流行才暫停大部分的職業運動比賽。

張德瀚說自己應是中國國家隊中唯一在加拿大長大的球員。他希望在新的一年回到中國，為他出生地的球隊於2022年北京冬季奧運會做好準備。他形容能夠代表中國隊出賽有點幸運，他會珍惜這些機會。

張德瀚說假若在5年前，有人說他有機會與德國、美

國、甚至是與加拿大隊對決時，他就根本不敢相信。但現在真正有機會與這些勁旅比賽，他說真是太棒了。

「參加中國的冬奧隊，需要擁有中國護照，因為中國不允許雙重國籍。」張德瀚說，自己為這些機會感到幸運，他說自己有中國護照，在加拿大只是永久居民。中國一直努力爭取加國華裔冰球運動員出賽，以加強中國冰球運動的實力。

「這裏也有一些前北美冰聯（NHL）球員，問題是他們沒有中國護照。他們也在嘗試取得中國護照，以便可以參加冬奧會。」曾經入選中國U18、U20和中國男子冰球隊的張德瀚承認，自己擁有中國護照的事實，的確對他在國家隊的發展有幫助。

他指出，冰球運動在中國仍是新興運動，但發展迅速；而作為主辦國，中國自動獲得2022年冬奧的參賽資格。中國自然想取得佳績。他自己亦會在這一年多的時間，增強自己的實力，準備好與強隊作賽。



效力吉林城投冰球隊的張德瀚（左），是中國國家冰球隊中唯一在加拿大長大的球員。（張德瀚 IG）

## 加國5年拒4400申庇者入境 半數在特朗普當選年圖來加

【明報專訊】根據聯邦政府發布的最新數據，自2016年以來，加拿大在美國邊境拒絕至少4400名尋求庇護者入境，其中近一半人是在美國總統特朗普上台後的當年，嘗試到加國申請難民資格，亦有些人趁疫情高峰來加尋求庇護。

聯邦政府應國會議員關慧貞要求提供的數據反映，自特朗普2017年入主白宮後，在邊境被加方拒諸門外的申庇人數激增，在2016年有742人，到2017年暴升至1992人，而在2018和2019年分別有744和663人。另外，今年1月1日至9月23日之間，即第一波新冠疫情高峰時，亦有259人被拒入境。

關慧貞認為情況「確實令人不安」，「面對疫症大流行，對需要安全的人來說，情況變得更不穩定，但加拿大卻毫不猶疑地將人們拒諸門外。」她指，特朗普政府實施違反國際人權的拘留和遣返政策，此舉觸發難民廣泛恐懼，而通過拒絕難民入境，加拿大就成為侵犯人權的「共犯」。

關慧貞稱，加拿大應立刻暫停《加美安全第三國協議》，並致力跟美國候任總統拜登協商一項全新協議，以解決人權問題。

根據該協議，人們要求庇護，必須在最先入境國辦理手續，除非他們在另一國家有直系親屬。

## 武術舞蹈瑜珈班因應疫情叫停

【明報專訊】卑詩政府昨日進一步說明現也需暫停的集體運動場所，包括武館、體操和舞蹈班等，但指新指引的詳細內容仍有待制定。

省府昨日於其網站內更新有關上週四公布全省性新指令的詳情，於體育活動的集體室內健身活動一欄中說明，凡籌辦或經營高危險室內集體健身活動的商戶、娛樂活動中心或其他機構都必須暫停，而需暫停的活動除了上週公布的健身單車班、高溫瑜珈和高強度間歇健身班（HIIT）外，以下活動亦須暫停：

- 體操
- 舞蹈
- 武術
- 瑜珈
- 普拉提（Pilates）
- 肌力與體能訓練（Strength and Conditioning）
- 競技啦啦隊

省府指新的指引仍有待制定，但舉辦或經營以上活動或其他室內集體活動的地方都需暫停。而此等場所在恢復運作之前，必須按新的指引更新並張貼其防疫安全計劃，但省府網站沒有說明何時會公布最新的指引。

上週公布限制集體活動的信息被批評不足，部分商家上周一度關門，又在周末重開，現在又得悉應該關門，例如在卑詩北部開舞蹈班的拉塞爾（Judy Russell）指出，她在周末便有開班，因她當時得知只要有安全計劃便可以繼續營業，但她現在希望全省能夠一致，所有同類店舖在一時段需暫時關門。

她說自己是透過舞蹈室同行於一臉書群組內得知最新的限制，她說行內明白目前最重要是保障各人安全，但信息似乎有點混亂。另外，有運動團隊也說不清楚隊伍可否跨區比賽。

省府網站內有關體育比賽及訓練一欄，指比賽和訓練可以繼續，但須沒有觀眾；隊伍也不可去自己社區以外的地方，例如一支阿博斯福的球隊不能前往智利城參與訓練，或者維多利亞的隊伍不能走到列治文受訓。

省府亦指出，現時屬於viaSport重啟體育活動計劃指引的第三階段，但沒有觀眾和不出外，而viaSport正檢討現有指引，並與公共衛生部門合作，確定在大流行現階段怎樣為最佳選擇。網站資料稱快會公布經修改的指引，但沒有確實公布的日期。

## 男子闖溫市小學被捕

【明報專訊】一名懷疑有精神問題的男子昨日闖進溫哥華一家小學，進入課室，且不願意離開，導致學校一度關閉封鎖。警方其後到場將該名男子拘捕。

事件發生在McBride Elementary School小學。溫市警表示，該校校長於昨日上午大約10時致電911，指有一名陌生男子進入了學校，並走進了一間課室。當時課室內有幾個學生，但是那男子留在課室內。老師學生安全撤離了課室；隨後校方封鎖了整個學校，確保所有學生和教職員的安全。

市警發言人維辛廷（Tania Visintin）表示，巧合的是當報警電話打來的時候，市警的學校聯絡官正在附近的Killarney Secondary School中學進行封鎖訓練和演習。因此，警察幾分鐘內就趕到了現場。

警員將該名男子關在課室內，然後順利地拘捕了他。被捕男子32歲，他事後被送往醫院進行精神病方面的評估。

Lotto MAX 11月24日 中獎號碼

6 8 13 27 41 46 47 39

幸運寶號碼 28 56 77 96 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bclic.com

## 大溫地區天氣預測

今天	11/26 (四)	11/27 (五)	11/28 (六)
天陰有雨 4-8°C	天陰有雨 7-9°C	晴間雲 6-9°C	晴間雲 3-9°C

## 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-5 - 0	陣雪
愛蒙頓	-6 - 0	雪
溫尼辟	-3 - 2	晴間雲
多倫多	6 - 7	陣雨
渥太華	-1 - 0	雪雨
滿地可	-1 - 2	雪
三藩市	9 - 13	晴
洛杉磯	9 - 19	晴
紐約	9 - 12	晴間雲
香港	22 - 27	晴間雲
台北	21 - 28	晴間雲
北京	-5 - 5	晴間雲
上海	12 - 15	小雨
廣州	17 - 28	晴間雲
新加坡	25 - 30	雷雨
東京	11 - 17	晴
悉尼	19 - 30	晴
倫敦	5 - 14	雨

## 姚崇英：教功夫有防疫風險 大部分武館3月已自動停開

【明報專訊】一位資深功夫師傅表示，早在3月疫情開始嚴峻時已經暫停教學。他說武館內教授功夫難以完全防疫，贊成暫停武館活動，直至疫情受到控制。

在大溫教授中國傳統武術雄勝蔡李佛30多年，本身是雄勝蔡李佛第六傳

的姚崇英表示，他在溫哥華的武館早在今年3月已因應疫情而暫停教學。

就他所知，其他大部分武館也停止面對面的教授，有些改在線上進行。

姚崇英說明白這對部分武館的運作和收入有很大影響，但認為新冠肺炎的傳染力很大，特別是在室內環境。還有研究指病毒可以透過氣霧方式傳播。而在健身室或武館內運動的人，由於要呼吸深及急促，又不能戴口罩，很容易受到傳染。所以在權衡利害後，為了整個社會健康着想，他贊成暫停武館活動，直至疫情受控為止。



姚崇英（後排左一）和他的學生。

Valley View Funeral Home & Cemetery by Arbor Memorial

您可能會感意外！

數據顯示超過百分之六十五的華人都買了，您身邊的朋友都可能已經有所計劃，生老病死乃是人生必經的階段，其實沒需要避而不談。

我們知道「預先計劃」是一個長久的計劃，也是投資的明智之選。我們歡迎您親臨面談或致電我們資深的專員，查詢有關我們優美的中式花園和根據您的宗教、傳統及量身定製的專屬計劃。

Arbor Memorial擁有超過90家殯儀館及多達40個優美墓園遍佈整個加拿大，為無數加拿大華人家庭服務；現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀公司之一。

\*根據Arbor Memorial與加籍華人的銷售經驗。

詳情請致電我們或瀏覽：ArborChinese.ca  
604-200-7985

華麗墓園  
14644 72nd Ave., Surrey, BC V3S 2E7

THANK YOU FOR RECYCLING THIS NEWSPAPER.

昭倫會員大會延期

因近日新冠疫情嚴重，原定十一月二十九日在昭倫親義公所，親臨出席會員大會事項，經委員會商議後，決定延期及轉為在網上進行，詳情將以書面直接通知，不便之處，祈希各會員諒宥。

溫哥華昭倫親義公所啓